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4.2.8. Haiijite 3nauenne npoussoanoii ymxuuy f(x) B TOUKE Xy = 1.




[image: image3.png]4.2.18. HaitauTe snasenve nponsomHoi Gynxunm f(x)

—5x2+%+14no=mexo= 1.




[image: image4.png]4.2.20. Haitzne 3Hauenne npoussoaHoi dyrkumm f(x) = —% + % +1,4 B TouKe xo = —4.
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4.2.21. Haiinure 3Hayenue npoussoanolt yuxunu f(x) = 2 3
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4.2.27. Haitnute 3Hauenué npoussoaHoil Gynkumn f(x) = (%x#— 2) + 12x B Touke x5 = —3.

4.2.28. Haiture 3navenye nponssonHolt Gynkumu f(x) = (2x + 5)(—3x + 1) + 4 B Touke ¥, = 2




[image: image6.png]4.2.30. Haiizure sHavenue npoussoxuoii dynkunn f(x) = xY/2 + 4 B Touke xo = 9.
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4.2.31. Haiinute 3HaveHye NpousBORHOH GyHKUMH f(x) = ;(x— 3) — 14,5 B Touke x5 = 1.

4.2.32. Haiinure 3Hauenye npousBoaHoi dynxumn f(x) = — (2x2 + 4x — 1) + 2,55 B Touke x, = 2
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[image: image7.png]4.2.46. Haiiaute 3Hauenne npousBojiHoil dynkuun f(x) = sin3x B Touke x, = %
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4.2.47. Haiizure 3Hayenye npousBoaHoi ¢ynkumn f(x) = 2 cos 3

—1 B Touke x, = T.

4.2.48. Haiinute sHaverine mpou3BoAHOM dyHKumMK f(x) = 5221 +5 B TOUKe X = %




